

胡彦斌出道时的起点似乎就比一般歌手高,时尚、前卫的音乐曲风让很多人给他冠以“内地周杰伦”的称号,出道当年就拿遍了所有音乐颁奖礼的最佳新人奖,如今他更是一派内地音乐小天王的风范,不但唱片一张张地出,还自立门户,成为“音乐掌门人”。昨天下午,这位“音乐掌门人”胡彦斌带着自己的新专辑《男人的歌》来向郑州歌迷宣告自己的成熟与老练。

晚报记者 王冉/文 白轱/图

来郑州向歌迷发成熟宣言

胡彦斌： 我喜欢充分燃烧自己

新专辑 用心去唱,摒弃花哨

此次郑州之行,胡彦斌是应河南电视台都市频道《星登陆》节目之邀来宣传自己的新专辑。谈到这张专辑胡彦斌显得很自信:“专辑中的大部分歌都是安静的歌,我只要用心去唱就行了,摒弃了一些花哨的东西。”

专辑中有一首歌《婚礼进行曲》,初听名字大家都以为会是一首幸福美满的歌,但其实恰恰相反,胡彦斌说:“有朋友一开始都说要把这首歌用在婚礼上的,但是后来他们一看歌词,才觉得不对。其实在创作这首歌的时候,我就觉得,一个幸福、浪漫的婚礼背后,总会有一些人是难过悲伤的,我就为他们写首歌啦。”

新奥运 请 100 名歌迷合唱《信念》

2008年是奥运年,明星们都争着为奥运出力,不过胡彦斌表示,自己真的和奥运搭不上界,他能做的就是当个好观众。不过说到奥运歌曲,他可是一点也没落后。“我也为奥运写了歌,我请全国各地的100名歌迷来合唱,这正好体现了全民奥运精神,我的歌名叫《信念》,这个词很广泛,其实不光在体育方面,生活中我们很多时候都需要‘信念’。”胡彦斌已经把这首歌提交给奥组委了,歌迷们应该一个月左右就能听到了,他会第一时间放在自己的博客上。前段时间除了为奥运写歌,胡彦斌还抽空和很多艺人合作了一把,他为梁咏琪、刘若英个唱当嘉宾,与韩国歌手简美妍及周笔畅合唱歌曲,仔细算一下他最近合作的都是女艺人,而且胡彦斌还被很多女明星大加称赞。有记者问他为什么这么受女艺人青睐,胡彦斌也开玩笑地说:“这个世界上除了男人就是女人啦,和女明星合作没什么不好,相互促进嘛。”

新角色 尝试管理者的挑战

一出道就被冠以“内地周杰伦”的称号,后来又被评为“内地四小天王”,对这些称号,胡彦斌很坦然:“我很喜欢周杰伦、很欣赏他,刚出道的时候,我们经常被拿来比较。但是最近几年比较得少了,因为大家慢慢发现我们各自都有各自的音乐风格。说到‘小天王’什么的,我真的觉得自己的心态好老了,这都是大家的一个称号而已,我自己一直都无所谓。”

去年已经开始成立自己独立的音乐工作室,除了歌手外胡彦斌的身份有了一个——“音乐掌门人”管理者。胡彦斌自己对此非常享受:“我喜欢充分燃烧自己,我在音乐创作方面的能力已经得到了大家的一些认可,可能是男生的个性特点吧,我喜欢尝试挑战。这种管理工作以前我没有尝试过,所以想尝试一下,要多体会生活,才能有创作的灵感。”



避免大片撞车
《功夫之王》欲霸“五一”档

□晚报记者 梁晨

昨日,记者从华谊兄弟获悉,由于北美地区4月18日公映两位功夫巨星成龙、李连杰首次巅峰对决的《功夫之王》,尽管内地4月24日才能上映,其全球首映庆典确定4月16日在北京举行,将有数千人参加这场以功夫为主题的庆典。

华谊兄弟发布了《功夫之王》片尾曲“Heroes”MV,在这首张靓颖和台湾嘻哈组合“三角COOL”共同完成的MV中,大量首次曝光的画面引人遐想,其中李连杰扮演的美猴王因丢掉金箍棒饱受一番磨难。据了解,由于4月初《黄石的孩子》《见龙卸甲》《密码疑云》云集,为避免多部大片撞车,华谊兄弟将《功夫之王》的内地上映时间安排在4月24日,企图“霸占”今年的五一档期,并预计票房将高达2亿元,成为今年上半年的票房冠军。此外,在北美地区公映前夕,《功夫之王》全球首映庆典将在北京举行,邀请众多华语影坛明星造势,出席功夫主题的庆典狂欢活动,届时,张靓颖和“三角COOL”还将现场演绎片尾曲“Heroes”。

青歌赛戏剧性一幕引质疑
主持人董卿暗示选手答题?

央视青歌赛这几天的团体决赛,让不少观众觉得今年的选手综合素质水平确实有很大提高,但在23日晚的比赛中,主持人与选手间的问答环节却让部分观众质疑有“暗示”正确答案之嫌。

当晚12号选手登场时,今年青歌赛开赛以来最戏剧性的一幕出现了。该选手在回答北京申办奥运的口号时,错误地选择了“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”的答案,此后,本应该让评委开始点评的主持人董卿却瞪大眼睛一直盯着这位选手近10秒。而这位选手经过如此明显的“暗示”后,连忙将答案改成了“A:新北京,新奥运”。这时,董卿才揭晓正确答案并请评委进行点评。有网友对这一幕十分不满,发帖质疑董卿有“暗示”正确答案之嫌。

记者前晚也联络到了青歌赛的主持人董卿,她说:“我主持了几年的青歌赛,要作弊也不会当着全国亿万观众的面作弊,而且对于现场表现紧张的选手,我一般都会下意识、善意地给出充分的时间让他们考虑,希望他们不会那么草率地作出回答。”

潘莎莎

赵薇“赤壁”造型遭恶评

网友要求“赐死”孙尚香,制片方回应太武断

吴宇森年度大作《赤壁》近日在网上公布了最新的片花和海报。此前备受质疑林志玲意外受到好评,网友夸其造型婉约,惹人爱怜;而赵薇的孙尚香造型却恶评如潮,网友不但嫌其造型老土,甚至集体签名请求吴宇森在《赤壁》中删除孙尚香的戏份。对此,制片方负责人表示,仅凭片花和海报就批评赵薇饰演的孙尚香太武断了。

赵薇版孙尚香被猛批

据悉,这次《赤壁》片方公布的8款主要人物海报包括金城武扮演的诸葛亮、梁朝伟扮演的周瑜、林志玲扮演的小乔、张震扮演的孙权、张丰毅扮演的曹操、胡军扮演的赵云、中村

狮童扮演的甘兴以及赵薇扮演的孙尚香。

这次公布的8款海报中,唯独赵薇版的孙尚香被网友猛批。海报中,赵薇扮演的孙尚香穿红色衣服,披着土黄色披风,双手环抱,露齿大笑。而网友觉得这个造型太土,“衣服颜色灰灰的,质地看上去也不好。怎么说孙尚香都是大家闺秀,怎么这么土。”除了海报之外,赵薇在片花中的表现也没被网友认可,不少人认为赵薇在片花中满脸沧桑,和张震的孙权造型比起来简直可以去演孙权的妈了。还有网友甚至直接用“大婶装天真”来批评赵薇在《赤壁》中的表现。除此之外,有网友指出,赵薇在片花中瞪着眼睛大笑的神态和当年的小燕子雷同,让人难以接受。

《赤壁》片方:看完电影再说

部分网友炮轰孙尚香造型之后,又有网友另外发帖,号召大家来签名,在《赤壁》下部中“赐死孙尚香”。

记者随后找到了《赤壁》片方的一位负责人。他表示自己并没有看过这些帖子,但听到记者转述之后,他表示:“网友的观点太偏激了。片花和海报毕竟只是电影的一小部分,通过这些东西不能完全看清孙尚香这个人物。我觉得大家看过电影以后,会喜欢上这个人物的。”至于网友要求《赤壁》下部取消孙尚香一事,这名负责人表示:“这太武断了,至少大家要看了电影后再说话吧。” 吴佚凡

留星语

“孙俪最需要的就是疼爱,不管去哪儿我总挂念着她。”

孙俪的喜好,邓超总是挂在心头。

“在46岁前,我会寻找另一半。”

郭富城给自己定下爱情大计。

“就这样,我妈妈还觉得嫁得晚呢。”

赵雅芝说她20岁结婚是因为家庭教育的原因。

“这是我出演的第一部真正意义的喜剧。”

范伟谈电影《即日启程》。

“梦想其实是个很值钱的词儿。”

刘威葳说电影是她的梦想。

“当然不去看,我要支持华人音乐。”

周杰伦笑言不会去看Vitas的演唱会。

通衢

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

高科技银屑病检测治疗仪器进入我省 过敏病皮肤病检测治疗仪器落户我院

我院是全军军区先进单位、省市医保定点医院。省内独家巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科技技术设备。①德国UVA·B型全舱遥控银屑病治疗仪器——专治银屑病、副银屑病、疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状,一疗程痊愈。②过敏原检测治疗仪器——能

在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病(如过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治

久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型急慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、白癜风、痤疮等)。④新专利中药药疗机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器、超激光液氮冷冻治疗机。⑥因特网站——沟通国

内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测技术设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。长期大剂量口服中草药、西药易损伤胃、肝、肾和造血系统,要定期检测,目前仍无根治银屑病药物。

电话:0371-63071424 63830677 省军区医院